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Yukaridaki metin kac ctimleden olusmustur?

A 3 B. 4 L, 3

2. Derken hemen arkasindan,
Kirmizi 1sik savrulur.

Bu isigi gdren herkes,

Hasan Sen
Siirdeki bos birakilan yer hangi dize ile anlamli olarak tamamlanir?

A. Tum trafik kurallarini bilir. B. Hemen gaza basar,

C. Adm atmaz, hemen durur,

3. Gérseldeki hayvanin adinda hangi secenekteki hece vardir?

A ge B. gey C. ik

4, G(J/og ve Felin ydzerek sahile v, .
Yukaridaki ctimle hangi kelime ile anlamli olarak tamamlanir?

A. calistilar B. ognoddor C. ulastlar

.......... bltin ekmek ..., yarim ekmek eder,

Gérsele gére cumlede bos biraklan yerler sirasiyla hangi saylarla tamamlanir?

A 4 -8 B. 4 - 12 C.8-6



.'b \f:l Sabahleyin Uc butdn, bir yarim yumurta yedlk.

Sedefin ailesinin yedigi yumurtalar kag yarim yumurta eder?

A. 5 B. 6 Ci 7

14 —5=29 yas
Yukarida hangi problemin ¢c6zimé verilmistir?

A. Iremin ablasi 14 yasindadir. 5 yl sonra ka¢ yasinda olur?
B. irem 5, ablasi 14 yasindadir. Ablasi, Irem'den kac yas blytktar?
C. Irem 5 yasindadir. 14 yl sonra kac yasinda olur?

8 O itfaigenin telefon numarasi 1-1-Odir.
A\ Jandarmanin telefon numarasi 1-5-5'tir.
O Polisin telefon numaras 1-5-6dir.

Yukarida hangi sembol ile gésterilen bilgi dogrudur?
A. [ B. A C. O

9. Asagdakilerden hangisi ile arastirmalar yaparak yeni bilgiler égreniriz?




